

整个赛季只赢一场 仍然成功保级

# 天津泰达利用赛制“胜利大逃亡”

日前,在中超第二阶段首轮次回合比赛中,天津泰达队1:1与深圳佳兆业队握手言和,并以两回合3:1的成绩成功保级。整个赛季只赢了一场比赛的泰达队保级了,而第一阶段A组排名第五、拿到了5胜2平的深圳队则形势严峻,这样真的公平吗?

第一阶段,泰达队一场未胜,在苏州赛区排名垫底。深圳队则表现出色,险些冲进争冠组。但没想到在保级组的首回合对阵中,泰达队2:0战胜深圳队,赢得了本赛季的首场胜利,也是最为关键的一场胜利。

在第二回合,背水一战的深圳队一上来就发起猛攻。上半场第27分钟,马里破门。裁判第一时间示意越位,但随后在经过视频助理裁判确认后又示意进球有效。

此后,经验丰富的泰达队在加强防守的同时也在不断尝试反击。第74分钟,艾哈迈多夫任意球斜传到后点,巴斯蒂安斯插上垫射得分,比分变成了1:1。

1:1的比分保持到了终场,泰达凭借两回合3:1的总比分淘汰了深圳队。这也是中超历史上,首次出现整个赛季只拿到一场胜利就确定保级的情况。

“这样的情况对深圳队并不公平,但规则就是规则。”深圳队队长郜林说。

为什么整个赛季只赢一场就能提前保



10月21日,天津泰达队球员在比赛中庆祝进球。

新华社发

级?归根结底还是赛制的原因。

根据赛制,进入第二阶段后,所有球队在第

一阶段的积分全部作废,以三轮两回合的淘汰赛制,俩俩捉对厮杀,胜出的球队“上岸”,失败

的继续战斗。

首先,这样的赛制本身就充满偶然性,而在这样的比赛中,经验往往成为关键因素。

泰达队征战中超多年从未降过级,经验丰富。而深圳队是2019赛季的“升班马”和本赛季替补升入中超的球队,经验严重不足。

其次,从备战情况看,泰达队也更充分。在第一阶段开局表现糟糕的情况下,泰达队后半程就已经放弃了比赛成绩,因为他们知道第一阶段的积分不会带入第二阶段。他们干脆将全部精力转移到了第二阶段的保级大战中,并更换并补强了多名外援。

反观深圳队,在第一阶段一度看到跻身争冠组的希望,一直在一场场拼杀,使得球员体能透支。

“我对这个结果很难过。我们认真拼搏,付出了这一切,但是足球有时候就是这样。我坚信,保持这样一个劲头和态度,我们会取得想要的结果。”深圳队主帅小克鲁伊夫说。他表示,接下来首先是要帮助球员做好思想上的转变,“上一阶段我们为进入争冠组而拼搏,现在我们为保级拼命。思想上要尽快适应这样的变化,要明白比赛的重要意义。”

深圳队下一轮的对手是大连人队和石家庄永昌队之间的负者。

据《北京晚报》

## 中甲联赛本周六开启第二阶段比赛 第一阶段曾遭遇惨败 辽宁沈阳城市队保级之路首战贵州队

2020赛季中甲联赛第二阶段的比赛将于本周六打响,到11月8日结束,15天进行5轮比赛。辽宁沈阳城市队身处保级组,仍在第一阶段比赛的梅州赛区。面对着对手先强后弱的赛程,作为中甲新军,球队在第一阶段比赛的收尾之战遭遇惨败的重创,短暂的休整期内将心态调整到什么状态,是球队第二阶段比赛的关键。

中甲联赛第一阶段比赛已于10月15日结束,18支球队被分为三个组别,冲超组6支球队,其余12支参赛球队则落位保级组1、保级组2,分别在梅州赛区、常州赛区进行保级战。

中甲第二阶段比赛为单循环积分赛制,每队进行5场比赛。第二阶段的比赛将决出本赛季中甲最终名次,冠军队将直接晋级下赛季中超联赛,其余升降级名额,则需通过附加赛决出。

在第一阶段比赛中,辽宁沈阳城市队以2胜3平5负积9分,排名B组第五名。10场比赛,城市队进9球,丢14球。但是最后一场比赛,球队却1:5惨败浙江绿城,对场上队员在情绪上造成了不小的影响。10月15日第一阶段联赛结束后,辽宁沈阳城市队以逸待劳,一直在梅州赛区积极备战本赛季最后的保级组赛事。与研究对

手同等重要的,就是在短暂的休整期内,如何把心理状态调整到最佳。

根据第二阶段比赛的分组原则,辽宁沈阳城市队的同组对手为北京人和队、北京北体大队、贵州恒丰队、四川九牛队和新疆雪豹队。

从赛程来看,对手呈现先强后弱的特点,辽宁沈阳城市队首战就将面对本组实力最强的贵州恒丰。

对阵四川九牛队和北京北体大队的两场比赛也可以说是辽宁沈阳城市队第二阶段比赛的重中之重,胜负很有可能会对城市队第二阶段的排名产生决定性作用。因此,城市队应该把

保级的重心放在与四川九牛队和新疆雪豹队的竞争中。

球队此前在接受本报采访时明确表示,今年的目标就是完成保级,在中甲站稳脚跟。根据2020赛季中甲联赛保级组规则,两个保级组的后两名会进入保级附加赛,四支球队进行交叉淘汰赛,以决出本赛季中甲的两个降级名额。这意味着即便辽宁沈阳城市队落到小组后两名,也有机会通过附加赛保级成功。不过,球队的目标仍然是全力以赴争取小组前四名,从而提前保级。

辽沈晚报记者 王冠楠

《瞄准》演技遭质疑

## 杨采钰反省:经验不足

《瞄准》正在热播中,这部由黄轩、陈赫、杨采钰等年轻一代演员打造的谍战戏,从开播初就吸引了众多观众目光。在两位男主角的“双雄”对决中,作为女主角的杨采钰就格外显眼,众目睽睽之下,她的演技开始被众多网友质疑。对此,昨日杨采钰接受本报记者采访。

杨采钰正面回应,她表示看到了网上对自己的评价,也做了很多反省。“观众的反馈对我来说是一个很好的学习过程,所以我在每一部戏都会挑出一个毛病,下一部戏必须去克服。”

《瞄准》讲述了苏文谦(黄轩饰)与池铁城(陈赫饰)这对曾经的狙击手搭档,由于信仰的分歧而走上对立面。杨采钰饰演的欧阳湘灵则一直在追踪苏文谦和池铁城的踪迹。“当时选择接《瞄准》这部戏,其实理由还蛮简单的,一个是真的比较喜欢这个剧本,跟以往看到的剧本比,它的节奏感啊,故事性啊,有很独特的高密度。而且这也是我第一次拍年代剧,那个时候就觉得应该多尝试一些不同类型的剧。”

两位男主角黄轩和陈赫在这场“男人斗争”中,都有表演上的突破,但杨采钰作为女主角的表现却似乎不太如人意。和她抢眼的美貌相比,杨采钰的演技有点生硬。提到这事,杨采钰也没有回避,她透露自己其实也比较关注网上对她的评论,“我确实也看到了很多,无论是对于角色的不太喜欢,还是对于我这个演绎的方



杨采钰。

式,所以我当时也问了很多身边的人,行业外的朋友,还有我们同时在剧组拍戏的其他演员,我就问他们,到底是为什么,跟我想像的差距这么大呢。后来我也反省了很多。”

杨采钰还拿出了一些表演上的细节来分

析,比如很多人提到车厢审讯的那场戏,认为杨采钰的表现就像一个激动的背词机器,对此她回应说:“这场戏剧本上差不多有五六页纸的样子,基本上全都是我的台词。其实我拍电影的时候台词量没有这么大,在《瞄准》这部戏,我真是第一次遇到这么大的独白。我当时的想法比较简单,就是我想把台词处理的通过情绪、通过节奏让它有一个变化”,但最后经过剪辑呈现的效果并不是很好,杨采钰也在反省自己的经验不足,“如果说以后再碰到类似情绪、类似性格的人物,我可能会换一种处理方式。”

从《芳华》《只有芸知道》再到《瞄准》,这是杨采钰跟黄轩的第三次合作,杨采钰说自己是抱着学习的心态,“他无论是在电视剧还是电影方面,经验都是要比我丰富很多的,在我们两个拍对手戏的时候,他经常会给我一些很好的建议。”

连续出演冯小刚导演的两部电影,又在《瞄准》《大江大河2》这种大制作电视剧中担任女主角,杨采钰出道至今出演作品数量虽然不多,但是份量相当重。她坦承自己作为新人,还是有经验不足的现象,比如在电视剧和电影的表演上,“我以前没有太在意这两个表演的区别,但现在我每天也会看我在电视里的这个表演,确实最后呈现出来的和我表演时想要的是有所偏差的。”

辽沈晚报记者 张铂

酒后辱骂、殴打上港球迷  
原申花球员  
姚力君被刑拘

近日,有球迷通过社交平台表示,在18日中超上海德比结束当晚,醉酒的前申花球员姚力君辱骂一名身穿上海港球衣的球迷,进而引发冲突,姚力君随后对该名球迷进行了殴打。

昨日,上海市公安局微信公众号“警民直通车上海”发布通报,姚某某等三人因涉嫌寻衅滋事罪已被警方依法刑事拘留。

据上海当地媒体报道,姚某某系原上海申花球员姚力君。

警情通报全文如下:

10月17日21时许,徐汇公安分局接市民张先生报警称:其在肇嘉浜路一饭店大堂内遭人殴打。经调查,警方于10月19日抓获姚某某(男,39岁,原某足球俱乐部球员)、方某某(男,51岁)、孔某某(男,63岁)三名涉案人员。

经查,案发当晚,姚某某等三人在该饭店饮酒后,无故对素不相识的张先生进行辱骂、挑衅,继而实施殴打,造成张先生受轻微伤。目前,姚某某等三人因涉嫌寻衅滋事已被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

中新